Рекомендательное письмо
Котельникова Ирина Евгеньевна, 1956 года рождения, проживающая по адресу: г. Воронеж, ул. Ленина, д. 4, кв. 26 (паспорт 00 00 000000, выдан ОУФМС города Воронежа 12.01.2001 года), работала в нашей семье в качестве няни три года с января 2011 года по декабрь 2013. В ее обязанности входило воспитание нашей дочери Таисии с 2 до 4 лет.

Рабочий график Ирины Евгеньевны составлял 5 дней в неделю с 8.00 до 18.00. Няня осуществляла полный уход за ребенком, готовила пищу, убиралась в детской, стирала детские вещи, соблюдала режим дня ребенка и проводила обучающие игры в соответствии с возрастом Таисии.

Котельникова Ирина Евгеньевна получила образование по специальности «Воспитатель дошкольного учреждения». Занятия с ребенком проводились по традиционным методикам, с учетом индивидуальных особенностей ребенка.
Мы довольны выбором няни. Мы считаем, что благодаря занятиям с Ириной Евгеньевной, наша дочь начала рано и хорошо говорить, выучила много детских стихотворений, растет общительной и веселой. Таисия всегда рада видеть свою няню, ждет ее прихода до сих пор. Ирина Евгеньевна всегда позитивна, изобретательна, творчески подходит к своему делу.

По достижении Таисией четырех лет мы приняли решение повести ее в детсад, поскольку социальная адаптация среди сверстников очень важна для ребенка. Это явилось главной причиной расставания с нашей няней.

Рекомендуем Котельникову Ирину Евгеньевну, как ответственного, порядочного и надежного человека, легко находящего общий язык с детьми.

Мы с удовольствием ответим на все ваши вопросы, если вам понадобится дополнительная информация.

Егоровы Олеся и Максим, телефон 8-906-000-00-00.

15 января 2014 года.

