ООО ТД «Колизей»
Адрес: г. Москва, ул. Солнечная, д. 8 



Контактный телефон 8-495-000-00-00

ХАРАКТЕРИСТИКА

Выдана Ежовой Светлане Анатольевне, 15 ноября 1979 г.р., работающей в должности менеджера по продажам.

Ежова Светлана Анатольевна работает в торговом центре «Колизей», расположенном по адресу г. Москва, ул. Солнечная, д. 8, с 15.05.2002 года. Поступив на работу в качестве продавца-консультанта и проявив ответственность и клиентоориентированность, была переведена на должность менеджера по продажам в отделе ювелирных изделий и бижутерии.
За все время работы Ежова Светлана Анатольевна проявила себя, как исполнительный и дисциплинированный сотрудник, стремящийся к повышению своего уровня знаний и качественному выполнению порученной работы.

Светлана Анатольевна придает большое значение дисциплине труда и технике безопасности, соблюдает внутренние корпоративные правила и распорядок рабочего дня.

Добросовестный работник, выполняющий свои обязанности, способный в короткий срок справиться большим объемом работы. Обладает умением вежливо и тактично общаться как с коллегами, так и с клиентами и партнерами ООО ТД «Колизей».  Трудолюбива, честна, пунктуальна и обладает умением работать в команде. Не является источником конфликтных ситуаций в коллективе и стремится уладить подобные ситуации со стороны. Очень ответственно относится к работе с документацией.

За время работы выговоров и взысканий за какие-либо нарушения не имеет.

Управляющий отделом продаж
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