ООО «Праздник»
Адрес: г. Москва, ул. Сахалинская, д. 108 


Контактный телефон 8-495-000-00-00

ХАРАКТЕРИСТИКА

Выдана Сидоровой Татьяне Константиновне, 10 декабря 1981 г.р., работающей в должности продавца продовольственных товаров 2 категории.

Сидорова Татьяна Константиновна работает в продуктовом магазине (г. Москва, ул. Лазоревая, д.11)  ООО «Праздник» с 01 мая 1999 года и по текущий момент.
Принята была на должность уборщицы в продуктовый магазин (г. Москва, ул. Лазоревая, д.11). С 01 октября 1999 года переведена продавцом продовольственных товаров 2-й категории.
За время работы в ООО «Праздник» проявила себя как исполнительная и трудолюбивая сотрудница, дисциплинировано выполняющая свои обязанности. Обладает соответствующей квалификацией.

Во время работы следует дисциплине труда и соблюдает технику безопасности, а также правила внутреннего распорядка.

Добросовестно трудится, качественно выполняет обязанности при большом объеме посетителей в магазине. Общаясь с коллегами, делает это тактично и вежливо. Наделена большим чувством ответственности за порученную работу. Сидорова Т.К. обладает хорошими личными качествами – морально устойчива, честна, пунктуальна и может работать в команде. Не создает конфликтных ситуаций и ответственна в работе с документами.

Пользуется авторитетом в коллективе, помогает сотрудникам при необходимости, имеет широкий кругозор.

За время работы не получала нареканий за нарушения трудовой дисциплины и условий контракта.

Финансовый директор магазина





Петров П.Г.
