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ХАРАКТЕРИСТИКА

Выдана Гуляеву Сергею Викторовичу, 25 июля 1976 г.р., работающему в должности кладовщика на складе кухонной мебели.

Гуляев Сергей Викторович поступил на работу 21 марта 2001 года в должности разнорабочего. В ходе работы он проявил высокую степень ответственности и дисциплинированность. Спустя полугодие, Гуляев Сергей Викторович приступил к обязанностям кладовщика, которые исполняет и в настоящее время.

Благодаря отличной обучаемости, Гуляев Сергей Викторович в короткие сроки овладел всеми специальными знаниями, связанными с приемкой, хранением и выдачей материальных ценностей. В работе он демонстрирует стремление к порядку, аккуратность при заполнении документов, точность учета товара на складе. Помимо этого, сотрудник обладает хорошими навыками в работе с компьютерной программой учета.

Проведенные за время работы Гуляева Сергея Викторовича ревизии и проверки не выявили никаких нарушений.

Как ответственный сотрудник, Гуляев Сергей Викторович придает большое значение дисциплине труда и технике пожарной безопасности, соблюдает внутренние корпоративные правила и распорядок рабочего дня.
За время работы выговоров и взысканий за какие-либо нарушения не имеет, как и каких-либо нареканий со стороны руководства и коллег.
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