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ХАРАКТЕРИСТИКА

Выдана Чижову Игорю Николаевичу, 25 марта 1978 г.р., работающему в должности главного инженера с 01 июня 1996 года.

Чижов Игорь Николаевич работает в должности инженера с июня 1996 года. В 2000 году был переведен на должность главного инженера. Все свои должностные обязанности исполняет качественно, с усердием, с высоким уровнем профессионализма.
За пятнадцать лет работы Чижов Игорь Николаевич внес около пятнадцати предложений по рационализации проектов, что дало общий экономический эффект от их внедрения на сумму около 1 миллион 500 тысяч рублей.
Все поставленные задачи по проектированию решает в срок, качественно и в полной мере. В работе широко использует современные средства автоматизации труда. Также своевременно подготавливает весь пакет сопроводительной документации.

Свои должностные обязанности Чижов Игорь Николаевич выполняет ответственно, с большой работоспособностью. Постоянно совершенствует свои профессиональные знания, осваивая новые технологии в области проектирования.

За время работы выговоров и взысканий за какие-либо нарушения не имеет. С коллегами поддерживает ровные, деловые и благожелательные отношения
Генеральный директор
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