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ХАРАКТЕРИСТИКА

Рыжова Наталья Сергеевна принята на должность медсестры терапевтического отделения в августе 2011 года после окончания профильного учебного заведения. Общий стаж работы в лечебно-профилактических медицинских учреждениях составляет пять лет.
В 2011 году завершила обучение в Медицинском колледже №6 г. Москвы. В 2014 году окончила курсы повышения квалификации в Государственной медицинской академии «сестринское дело в хирургии».

За время работы Рыжова Н.С. занималась уходом за пациентами, наблюдением за их состоянием, четко следовала требованиям лечебно-охранительного и санитарно-эпидемиологического режимов в отделении. Также она получала лекарственные средства, вела их точный учет и осуществляла хранение. Все трудовые обязанности Рыжовой Н.С. исполнялись полностью, назначение врача выполнялись точно и своевременно.

На работе Рыжова Н.С. пользуется уважением своих сотрудников, активно участвует в общественной жизни коллектива, о ней положительно отзываются пациенты. Среди личных качеств ею были проявлены аккуратность, ответственность, доброжелательность, стремление к совершенствованию в профессиональном плане.
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