Пояснительная записка

к годовому отчету за 2012 год

Общество с ограниченной ответственностью «Омега» зарегистрировано 06.09.2009 года ИФНС по Астраханской области в Трусовском районе. Свидетельство о регистрации 30 № 001234567.
Устав предприятия утвержден собранием учредителей 25.12.2011 года.

Основным видом деятельности предприятия в соответствии с учредительными документами является оптовая торговля бытовой химией, косметикой и продуктами питания.
Среднегодовая численность работающих за 2012 год составила 10 человек, численность сотрудников на конец года – 8 человек.

Руководство текущей деятельностью ООО «Омега» осуществляется генеральным директором Петровым Николаем Алексеевичем.

Налоговый учет осуществляется в соответствии с требованиями главы 26.2 НК РФ «Упрощенная система налогообложения». Объектом налогообложения являются доходы предприятия, уменьшенные на величину расходов.

Для ведения бухгалтерского учета утвержден график документооборота, разработана система внутрипроизводственного учета, контроля и отчетности.

Товары, приобретаемые для перепродажи, учитываются по стоимости их приобретения. Применяемый метод оценки при продажи – по средней себестоимости. Расходы на продажу включаются в издержки обращения.
Амортизация основных средств предприятия производится линейным методом. Основные средства, стоимость приобретения которых не превышает 20 тысяч рублей, при вводе в эксплуатацию списываются сразу на расходы.
Добавочный капитал скорректирован в связи с выбытием основных средств.

В 2012 году произошло увеличение объема продаж на 11%. Произошел небольшой рост коммерческих и управленческих расходов в связи с увеличением тарифов на электроэнергию, связь и ГСМ.

Увеличился размер резервного капитала за счет отчислений из прибыли в резервный фонд – 50 тысяч, в специальный фонд – 30 тысяч рублей.

Большую часть прибыли компании в 2012 году составили поступления от продаж продуктов питания. Оставшаяся в распоряжении предприятия прибыль будет направлена на приобретение грузового автотранспорта, улучшений условий труда для персонала и на увеличение объемов закупки продуктов питания.
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